

余庆：后备力量在实训中成长

来源：多彩贵州网 日期：2023/04/13

多彩贵州网讯 人间四月芳菲尽，正是采茶好时节。4月12日，余庆县组织乡村振兴后备力量培训班学员代表到白泥镇新寨村尚善茶叶公司白茶基地开展茶叶采摘实训活动。



活动现场，白茶基地负责人对学员们进行了采摘茶叶的培训，向学员们讲解茶叶采摘的标准及采摘技巧、注意事项等。随后，大家两人一组，迫不及待地采起了茶叶。

通过现场茶叶采摘实践活动，学员们不仅知道了茶叶的采摘技术，又培养了他们不怕苦、不怕累的精神。



活动现场，白茶基地负责人对学员们进行了采摘茶叶的培训，向学员们讲解茶叶采摘的标准及采摘技巧、注意事项等。随后，大家两人一组，迫不及待地采起了茶叶。

通过现场茶叶采摘实践活动，学员们不仅知道了茶叶的采摘技术，又培养了他们不怕苦、不怕累的精神。



“学员们整体表现不错，都很认真，采摘的茶叶也比较好，毕竟他们是第一次来采茶叶。我希望更多的年轻人加入发展茶产业

的队伍中去，不断提升‘余庆茶·干净茶’的品牌”陈果说道。

乡村振兴后备力量培训班学员纷纷表示：这次活动虽苦但是能够磨练人的意志，要努力继续学习，将来为余庆乡村振兴发挥自己的力量。



近年来，余庆县立足校内校外，通过合作引进等方式，建设校内外实训基地。县中等职业学校建立实训室11间、电商直播间5个、校企合作平台4个。2022年以来，县中职学校组织乡村振兴后备力量开展食用菌技术培训、果蔬配送、质检技术活动等实践活动6次，参训学员400余人次。紧紧围绕乡村振兴和产业发展需要，强化“双培养”对象能力提升，依托实训基地、党校、新时代大讲堂等载体，紧扣产业发展、实用技术培训、参观讲学、直播带货、农产品加工、文

旅融合、农旅融合等内容开展实训工作。

2022年以来，已组织11期，396人“双培养”对象到茶叶基地、水稻基地、花椒基地、辣椒基地、草莓种植基地开展现场教学、实训活动。

2023年，已先后组织后备力量开展糖画技术、舞龙舞狮等非物质文化理论及实训，结合农时农事开展辣椒移栽、茶叶采摘等实训。接下来，余庆县将继续发挥实训基地作用，坚持让乡村振兴后备力量深入一线参加农业实践实训活动，在实训中学习、在实训中成长，不断加强乡村振兴后备人才培养工作。（赵仕华 何锡文 刘少雄）

一审：杨婷

二审：毛帝清

三审：雷钦

作者：赵仕华 何锡文 刘少雄 编辑：杨婷



营业执照：915201150976129693

信息网络传播视听节目许可证：2408241

互联网出版许可证：总网出证（黔）字第003号

广播电视频目制作经营许可证：（黔）字第00081号